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MAT-10442 Insinoorimatematiikka B 4u
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Ei laskinta eikid taulukkokirjoja. Kaavaliite ohessa.

. a) Olkoon
1

1+ 22+ 92
Piirrd vahintdan kolme f:n tasa-arvokdyrdd (samaan kuvaan). Mikd on f:n

(laajin mahdollinen) méérittelyjoukko M;? Entd arvojoukko A;?
b) Olkoon g(x,y,z) = 22% — 3(x? + y?)z. Laske

a4 =

0?g 0%g 0%

== 2
ox? Oy 022

. Miki pinnan ry?z® = 2 ensimmiisessii koordinaattikahdeksanneksessa oleva
piste on ldhinna origoa?

. Olkoon R kiiyrien x = y? ja z = 8 — y? sekil z-akselin ensimmiisesti koordi-
naattineljanneksestd rajaama joukko. Piirrd kuva joukosta R ja laske

J[ vaa

. Laske

J[[=av

kun T on sylinteripinnan z° + y? = 4 ja tasojen z = 0 ja y + z = 3 rajaama
rajoitettu joukko.

Tehtédvikohtaiset tulokset julkaistaan POPissa toteutuskerran sivulla.
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60 % f(a) + f(a)(x — a) + 5 (x — ) Hf(a)(x - a)
D\D,\f(x) DiDyf(x) --- Dy\D,f(x)

. Hf(x) = D'szf(X) D-szf(X) Dszzf(X)
Dn,le(x) DnDQf(X) e Dnan(x)

_ 9(x)=0
Vf(x) = AVg(x)

. /// flz,y,2)dxdydz = ///f (u, v, w) l %,9,2) du dv dw
A O(u, v, w)
@ or O
ou v ow

) . O(z,y, 2 0 0 %
+ Jr(u, v, w) = det(F'(u, v, w)) = 0((11 gzu)) N 8_3 8? 33

0z 0z 0z
du v Ow
xr = psin ¢ cosf ‘
. Qy=psingsingd = oz, 2) = p’sino
| d(p.¢.0)
2= pcos ¢
e [ffow. 3L [[[as. 1= [[[ i
T m T
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